



## 安全理事会

UNI 1100  
SEP 23 1991  
UNISA

Distr.  
GENERAL

S/23046  
19 September 1991  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1991年9月19日

朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表  
给安全理事会主席的信

谨向你递送1991年9月18日朝鲜民主主义人民共和国外交部的声明。  
请将本函连同所附外交部声明作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表

大使

朴吉渊(签名)

附 件

1991年9月18日

朝鲜民主主义人民共和国外交部声明

联合国大会第四十六届会议在与会国家一致支持和批准下无异议决定接纳朝鲜民主主义人民共和国为联合国会员国。

这清楚表明联合国会员国尊重朝鲜民主主义人民共和国的主权和尊严并同我共和国密切合作以完成人类共同事业的真诚愿望。这显示我共和国一贯坚持的独立、和平与友好的外交政策理想正确反映了当代趋势,在发展国际关系方面具有普遍意义。

朝鲜民主主义人民共和国政府和朝鲜人民向支持和欢迎我国加入联合国的联合国全体会员国表示由衷的感谢。

今天,世界各国人民为求建设一个自由和平的新世界的抱负和愿望正在高涨,越来越多的人要求加强联合国的职能和作用。

联合国正面临着时代使命,要大力推动当前的历史要求,并使之化为现实。

为了建立一个人类向往的新世界,必须在政治、经济和文化的所有领域消除不平等的国际秩序,建立新的公平的国际秩序,实现国际社会和世界政治的民主化,使所有国家和民族都能够作为国际社会的平等成员享有独立与平等的权利。

加入联合国使我共和国能够在独立、平等和互利原则的基础上同世界上更多的国家发展友好合作关系,并使我共和国能够更有力地争取世界和平与安全。

朝鲜民主主义人民共和国政府将一如既往,继续尊重《联合国宪章》,根据《宪章》积极参加联合国的活动,从而履行其联合国会员国的义务并发挥会员国的作用。

既然决定了接纳我共和国加入联合国,朝鲜民主主义人民共和国政府就希望在

我国加入联合国以前我国和联合国之间存在的过去历史遗留问题获得妥善消除,并希望联合国为公正解决朝鲜统一问题作出应有的贡献。

我共和国已加入联合国,但是将国家和民族统一为一个朝鲜的基本政策没有改变。

事实上,我共和国从成立之日起就希望加入联合国。

我们在国家和民族暂时分裂的情况下赞成统一,在这一背景下我们考虑加入联合国的问题,因此,我们坚持的立场是,朝鲜北方和南方应在通过邦联制的统一后,以单一国家的名义加入联合国;如果北方和南方希望在统一之前加入联合国,则应谋求一个会员国席位。

最近,利用联合国会员国资格这个国际杠杆使国家和民族分裂永久化和合法化的企图变得明显起来,我们乃采取了果断措施,加入联合国,以避免因此而出现的严重后果。

我们认为,应根据朝鲜北方和南方分别加入联合国这一情况为早日实现统一铺平道路。

不容许任何人企图滥用联合国会员国资格使国家永远分裂为“两个朝鲜”。

朝鲜民主主义人民共和国政府认为,在一个民族一个国家,两种制度两个政府的基础上建立邦联,统一国家,这个构想是目前大家都能接受的最公平、超然和合理的建议。

这项和平统一建议既不允许“压倒共产主义”和“共产化”,也不允许北侵和“南侵”。

这项建议符合联合国致力于在国际关系中保障和平与正义的使命的崇高宗旨。

朝鲜民主主义人民共和国政府和朝鲜人民相信,他们正当的民族愿望将会获得联合国会员国的支持和同情,虽然北方和南方今天分别加入联合国,但是统一的朝鲜在联合国占一个席位这一天一定会到来。

朝鲜民主主义人民共和国政府宣布,它将作为联合国的正式会员国,积极争取同

所有其他会员国一起,努力保卫世界和平,促进国际关系的健全发展,扩大和发展国家间的友谊和合作。

1991年9月18日,平壤